

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 102

VINERI, 27 MAI 1988

4 PAGINI — 50 BANI

**Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU**

**TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!**

**I.M. Petrila-Sud, cu planul pe cinci luni îndeplinit**

**Un tinăr colectiv minier se afirmă**

Printre unitățile care raportează, în aceste zile de puternică efervescență creatoare, de angajare fermă pentru îndeplinirea sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, se numără și IM Petrila-Sud. Tinărul, dar harnicul colectiv al acestei noi întreprinderi miniere, care în luna mai împlinște abia

un an de la înființare, a realizat de la începutul acestui an pînă în 25 mai o producție suplimentară de aproape 5000 tone de cărbune. Lună de lună acest vrednic colectiv și-a realizat exemplar sarcinile care-i revin, raportînd îndeplinirea și depășirea planului producției de cărbune. Numai în perioada care a trecut din luna mai, din

abatajele IM Petrila-Sud au fost extrase suplimentar 992 de tone de cărbune.

La obținerea acestor succese a contribuit fiecare membru al colectivului. Iar la baza depășirii sarcinilor de plan se află preocuparea con-

(Continuare în pag. a 2-a)

**CALITATEA, O PROBLEMĂ**

**DE CONȘTIINȚA MUNCITOREASCĂ**

**Responsabilitate sporită pe întregul flux tehnologic!**

Pe fluxul noii preparații de la Livezeni, ghid ne este inginerul Eugen Traistă, de specialitate chimist, dar familiarizat și cu problemele pur tehnologice care sînt strîns legate de profesiunea sa. Profesiunea care în preparație înseamnă urmărirea cu rigurozitate a încadrării în normele de calitate a cărbunelui. La cota 5, unde se află stația de pompe, s-au adus îmbunătățiri față de proiect — care, ni se spune, își fac simțit efectul, au fost eliminate deseale infundări, iar pierderile de magnetită (o materie primă prețioasă și indispensabilă muncii preparatorilor) sînt minime. Situații similare și la următoarea

rele cote — peste tot, în cursul probelor tehnologice și chiar mult după aceea a trebuit să se intervină pentru punerea la punct a unor deficiențe. Ne putem aștepta, așadar, ca scopul remedierilor să fi fost atins, iar producția supusă spălării să se încadreze deci în normele de calitate prevăzute. Stau lucrurile chiar așa?

Parțial, da. Adică, în ce privește cărbunele energetic, livrat cu o putere calorifică mai mare, în cazul unor loturi, cu peste 300 kcal/kg, față de normativele din contract. Nu același

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

**Noi tronsoane de cale ferată, în funcțiune**

Pe distanța Subcetate — Petroșani, în aceste zile au fost date în folosință noi tronsoane de cale ferată dublă, electricată. Este vorba de tronsoanele Subcetate — Băiești și Peștera Bolii — Petroșani. De astăzi, de la ora 20, după cum ne-a informat tovarășul Mihail Florescu, șef de tură la Regulatorul de circulație Petroșani, va fi pus în funcțiune și tronsonul Bănița — Peștera Bolii.

La realizarea acestor lucrări, odată cu care viteza de circulație a trenurilor pe distanța Petroșani — Subcetate sporește cu aproape 50 la sută, au contribuit constructorii din cadrul ACCF Petroșani, IAMSAT București și ai brigăzii de poduri și tunele Brașov. (V.S.)

**Necazurile unui brigadier**

Petru Molocca, minier șef de brigadă, specialist în lucrări de pregătire, este un nume bine cunoscut în mineritul Văii Jiului. Pînă nu demult a deținut recordul bazinului nostru carbonifer la pregătire în cărbune cu combina de înaintare. De fapt, formația — brigadă sudată, omogenă, cu oameni bine pregătiți profesional, disciplinați — și-a realizat sarcinile de plan lună de lună. În această lună însă, la zi a realizat doar 6 m avansare.

zultatele de producție ce procent am realizat. Și tot noi sintem cei care

**Din nou, la I.M. Livezeni**

am realizat recordul, ne spunea în 26 mai șeful de brigadă.  
— Cum ai ajuns într-o astfel de situație?  
— Greu de spus. Necazuri peste necazuri, mai ales electromecanice. Se țin lanț. Nici nu poți să spui că a fost unul mai mare sau altul mai mic.

Trebuia să pun combina în funcțiune în 15 mai și nu voi putea porni cu ea de

**REPORTER în post fix**

cît luni. Deci cu două săptămîni mai trziu.  
— Cîți oameni aveți în brigadă?  
— 40 și toți sînt buni. De aia îmi este ciudă că nu pot să-mi realizez planul. Nu mă tîngui. Ce depinde de mine, de noi, minerii am făcut și facem. Dar ce nu...! O spun din

**Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în județul Harghita**

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a continuat, joi, vizita de lucru în județul Harghita.

Întîlnirile din această zi cu puternice colective de oameni ai muncii din întreprinderi ale municipiului Miercurea Ciuc au

prilejuit analiza modului cum se acționează pentru îndeplinirea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială, a măsurilor ce se impun în vederea ridicării la un nivel superior, de calitate și eficiență, a întregii activități.

La sosirea la Întreprinderea de tractoare, primul obiectiv al vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și

tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu cele mai calde sentimente de dragoste și profundă considerație de colectivul de muncitori, maiștri și ingineri.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de ministrul industriei construcțiilor de

(Continuare în pag. a 4-a)

**Marea adunare populară din municipiul Miercurea Ciuc**

Vizita de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat-o, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Harghita s-a încheiat, joi, cu o mare adunare populară.

Desfășurată în piața centrală a municipiului Miercurea Ciuc, adunarea a reunit zeci de mii de participanți — mineri, metalurgişti, constructori de mașini, muncitori forestieri, textiliști, țărani cooperatori, alți oameni ai muncii din numeroase localități ale județului. Ei erau animați de aceeași dorință profundă de a exprima, încă o dată, direct și cald, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, întreaga lor recunoștință pentru

noia vizită întreprinsă în această parte a țării, pentru sprijinul permanent acordat dezvoltării continue a județului Harghita. Dînd glas sentimentelor înălțătoare pe care le împărtășeau în aceste momente deosebite, cei prezenți au aclamat cu înflăcărare pentru partid și secretarul său general, pentru patria noastră socialistă, liberă, demnă și înfloritoare. Formații artistice întregeau, prin cîntec și dans, atmosfera acestei zile sărbătorești.

Sosirea la tribună a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu a fost salutăată cu multă însuflețire, cu puternice aplauze, urale și ovații.

În deschiderea adunării, a luat cuvîntul tovarășul Aurel Costea, prim-secretar al comitetului județean Harghita al P.C.R. În continuare, au luat cuvîntul

tovarăși: Ștefan Fabian, directorul Întreprinderii de matrițe și piese din fontă — Odorhei, Maria Antal, secretar al comitetului de partid al Întreprinderii de tricotaje Miercurea Ciuc, și Alexandru Dimen, președintele Cooperativei agricole de producție Sinmartin.

Exprimîndu-se dorința fierbîntă a tuturor participanților, a fost adresată, cu deosebită prețuire și înalt respect, tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvîntul la adunarea populară.

Primit cu cele mai alese sentimente de dragoste și stimă, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

(Continuare în pag. a 4-a)

IN PAGINA a 3-a

**CURIER JURIDIC**

● Apărarea și dezvoltarea avuției obștești — problema de conștiință patriotică.

● Reintegrarea în muncă, un drept statornicit de lege.

● Cabinet de documentare.

Investițiile — la termen, de calitate, eficiente

**Noile capacități — în funcțiune conform programului!**

În acest an sarcinile prevăzute în planul de investiții au sporit considerabil. Comparativ cu 1980, în 1988 valoarea investițiilor alocate municipiului Petroșani în domeniul minier a crescut cu 2,4 miliarde lei, ponderea deținînd-o fondurile alocate dezvoltării și punerii în funcțiune a noi capacități de producție în industria minieră. Măsurile privind creșterea producției de huilă din Valea Jiului, cuprinse într-un program special, prevăd, pentru perioada 1984—1988, punerea în funcțiune a unor noi capacități de producție care însumează 9,2 milioane tone de cărbune brut. În raport direct cu cerințele creșterii producției de cărbune, pentru construcțiile de locuințe și sistemizarea localităților municipiului, după anul 1986 investițiile alocate a-

nual se ridică la peste 500 milioane lei, corespunzătoare unui spor anual de 3000 de apartamente. În ansamblu, planul de investiții din 1988 se ridică la un volum de peste 6 miliarde lei, din care 1,6 miliarde lei reprezintă construcțiile și montajele.

● Deși a cunoscut sporuri importante, în primele patru luni ale acestui an, planul global de investiții a fost nu numai realizat, ci și depășit. Comparativ cu sarcinile de plan din această perioadă, la activitatea de construcții și montaje s-a realizat un plus valoric de 1,4 la sută. Este îmbucurător faptul că au fost puse în funcțiune obiective importante, cum este preparația Uricani. Dar trebuie spus că, în compa-

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)



Mineri din formația lui Vasile Minican, de la mina Iseronci.

Foto: O. GEORGESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

## Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive

## LAUDA OMULUI MUNCII ȘI CREAȚIEI SALE

## „Flori de mai“



Miercuri și joi, din nou două zile pline pentru viața spirituală a orașului Lupeni. În această săptămână culturală, sugestiv intitulată „Flori de mai“, orașul minerilor cunoaște o eferescență cu totul deosebită.

Fără îndoială capul de afiș l-a deținut vernisajul expoziției bienale de artă fotografică, manifestare emoționantă ce s-a

desfășurat în foaierea Clubului sindicatelor din oraș, miercuri după-amiază, în prezența unui public numeros și curios al acestui gen artistic. Au fost aproape 200 oameni ai muncii artiști fotografi și plasticieni, oameni de cultură.

După festivitatea prilejuită de vernisaj, în cursul căreia s-au înmănat diplomele laureaților actualii ediții, cei prezenți au vizitat remarcabila expoziție, în care fiecare fotografie constituie o nouă și elocventă dovadă că la Lupeni, unde ființază, de altfel puternicul fotoclub „Cristal“, arta fotografică se află la mare cinste.

Tot miercuri, sala de expoziții „Apollo“ a găzduit un alt vernisaj. Este vorba de expoziția ex-libris a artiștilor plastici

Dafinel Duinea și Iosif Tellmann.

În aceeași zi, Liceul industrial de chimie a găzduit o interesantă sesiune de comunicări științifice ale elevilor cu tema „De ce ne este necesară însușirea concepției materialist-științifice despre lume și viață“, care a prilejuit o deosebit de atractivă dezbatere. Manifestarea a fost organizată sub egida organizației UTC.

Ieri, cinematograful „Cultural“ a devenit din nou sală de spectacol. Au avut loc două concerte de muzică ușoară pentru tineret. Invitat, Ilie Micolov.

Manifestările din cadrul săptămânii culturale „Flori de mai“ de la Lupeni continuă.

H. ALEXANDRESCU,  
I. HOLOBUȚ

## Responsabilitate sportivă

(Urmare din pag. 1)

lucru se întâmplă, însă, și în ce privește cărbunele pentru semicocs — procentul de cenușă fiind, în acest caz, peste normele stabilite. Care sînt cauzele?

Pe de o parte, calitatea scăzută a producției brute, livrată de către mina Livezeni, procentul de cenușă din cărbunele trimis către prepararea depășind, adeseori, cu 5 puncte limita maximă prevăzută. Și, nu este vorba doar de cantitatea de steril; necazuri deosebite le provoacă preparatorii și bolovanii mari, care pun în pericol instalațiile de pe fluxul de spălare. În atare situație, ei au fost nevoiți să le protejeze cu grătare, de pe care colectează, schimb de schimb, bucăți de steril și de metal, depozitate la cota 31, de unde sînt trimise, apoi, la haldă. În concluzie, eu mina Livezeni (care, deocamdată le e singura furnizoare de cărbune) preparatorii se mai confruntă cu un impediment: lipsa de ritmicitate a livrărilor. Sînt situații în care pe un schimb se lucrează doar 2-3 ore, din lipsă de cărbune. Pe linia gaurile în producția proprie, apar și dificultăți legate direct de calitatea cărbunelui. Ni le explică un specialist care le are „la inimă“, maestrul spălător Dumitru Probaș: „Merșul, acesta discontinuu ne dereglează mașinile, mai ales cele de pe

fluxul de obținere a semicocsului. Cînd s-a strins mai mult cărbune în stocul supus spălării (în urma unor revizii), am funcționat, fără probleme, și 17 ore încontinuu. Deci se poate!“.

Înainte de a fi de acord cu concluzia interlocutorului nostru, atragem atenția asupra unor situații care au condus la rebuturi de producție din pricina unor greșeli tehnologice proprii, procentul de cenușă la unele loturi de semicocs a fost cu mult mai mare chiar decât media — și ea, cum am amintit, peste limitele admise. Maistrul Probaș ne arată că doar foarte puțini dintre cei cu care lucrează au mai muncit într-o preparație, că deci majoritatea se află la începuturile profesiei, iar cel de-al doilea curs de calificare încă nu a fost deschis.

Deocamdată, preparația Livezeni nu funcționează la capacitate, din pricinile arătate, în special din cauza insuficienței brutului. Dar, odată cu terminarea culbutorului, va putea fi supus spălării mai mult cărbune decât poate livra la ora actuală, mina Livezeni. Pînă atunci, paralel cu finalizarea unor obiective de investiții (construcții și montajii mai sînt încă în incinta uzinei), colectivul de muncă de aici trebuie să se pregătească în așa fel încît să facă față oricînd sarcinilor sportive care le revin.

Secvență citadină.

Foto: Gh. OLTEANU

## Un tînr colectiv se afirmă

(Urmare din pag. 1)

stancă a conducerii întreprinderii, sub îndrumarea organizației de partid, pentru creșterea neconținută a productivității muncii prin mai buna organizare a activității pe schimburi și aprovizionarea optimă a formațiilor din subteran cu materiale și piese de schimb. La abatajele camerei, datorită eforturilor susținute ale minerilor, productivitatea muncii a fost depășită, în medie, cu 2000 kg pe post. S-au evidențiat în

mod deosebit minierii din brigada condusă de Gheorghe Aganenci, care zi de zi au extras și trimis la suprafață cantități de cărbune mai mari decât cele prevăzute în plan.

Concomitent cu preocuparea pentru realizarea sarcinilor planului de producție, conducerea tehnică a întreprinderii a acordat o atenție deosebită lucrărilor de pregătire a unor noi capacități de producție. Planul lucrărilor de pregătire este depășit cu peste 26,4 la sută, ceea ce cre-

ază condiții pentru a da în circuitul producției noi capacități de producție în cărbune. S-a acționat cu hotărîre și fermitate pentru omogenizarea colectivului, pentru formarea și stabilizarea tinerilor nou încadrați în muncă, pentru a deveni oameni de nădejde în activitatea minieră și de viitor.

Prin faptele sale laudabile de muncă, harnicul colectiv al IM Petrița-Sud își exprimă hotărîrea de a face totul pentru a da țării cît mai mult cărbune. (V.S.)

## Necazurile unui brigadier

(Urmare din pag. 1)

cele de care am eu nevoie pentru a comunica ceva, pentru a cere pornirea transportoarelor, spre exemplu. Este greu de crezut, dar nici asta nu funcționează așa cum trebuie!

Deschis, așa vă spun, regret mult mutarea la conducerea altui sector a fostului șef de sector, inginerul Andreș Ovidiu. Cu dînsul, și cu ceilalți din colectiv, care au fost mutați, cred, sînt aproape sigur, că nu aveam astfel de probleme.

Și șeful de brigadă Petru Molocea a plecat tare

necăjit, dar strîngînd din dinți cu hotărîrea omului care știe să învingă toate greutățile dacă primește sprijinul necesar, așa cum spunea și el: „Nu vreau să fiu favorizat; să mi se dea numai ceea ce este strict necesar“.

Din drum, a mai întors o dată capul și ne-a spus clar și răspicat, cu hotărîrea binecunoscută a minerului oțelit, călît în aspra bătaie cu muntele:

— Dar tot îi dau eu de cap. Treceam noi și de hoptul ăsta, că nu-i primul.

Vom reveni la brigada Molocea și cu siguranță vom consemna din nou succese.

## Noile capacități — în funcțiune!

(Urmare din pag. 1)

rație cu programele stabilite, există capacități nepuse în funcțiune atît în industria minieră, cît și în domeniul lucrărilor social-culturale și social-edilitare. La nivelul CMVJ, deși planul valoric de investiții a fost realizat, la lucrările de deschideri există o rămînere în urmă care totalizează 792 ml, fapt care pune în evidență o slabă corelare între planul valoric și cel fizic. În același timp, lucrările miniere realizate în regie depășesc prevederile de plan cu peste 24 milioane lei. La finele lunii aprilie, comparativ cu programele, se înregistrează restanțe la întreprinderile miniere Lonia Pîlîr, Petrița-Sud, Livezeni, Bărbăteni, Valea de Brazi, unde se prelinimă punerea în funcțiune a unor importante capacități de producție. Din cele 1,975 milioane tone de cărbune planificate să se realizeze în acest an pe seama noilor capacități, se estimează, conform situației existente, că vor putea fi puse în funcțiune doar 900 000 tone huiă pe an.

Rămîneri în urmă se înregistrează și la lucrările

de pregătire, care însușeau, la 30 aprilie, la nivelul CMVJ, 189 ml. Dar la nivelul unor întreprinderi miniere, restanțele sînt cu mult mai mari. Astfel, la Lupeni-Sud restanțele sînt de 555 ml, la Uricani 792 ml, la Valea de Brazi 272 ml, iar la Aninoasa 721 ml. Importanțele rămîneri în urmă se constată și la lucrările geologice, îndeosebi la întreprinderile miniere Valea de Brazi, Lupeni-Sud, Vulcan, Petrița-Sud.

Situația existentă pune în evidență că, în ceea ce privește pregătirea inves-

tițiilor, unitățile economice care răspund de înfăptuirea programelor nu și-au desfășurat activitatea la nivelul cerințelor. La nivelul CMVJ se impune o mai bună corelare între planul fizic, de puneri în funcțiune, și cel valoric. O cerință majoră o constituie lichidarea rămînerilor în urmă la lucrările de deschideri și pregătire. Dar și unităților prestatoare le revine îndatorirea de a extinde contractarea lucrărilor de investiții în acord global. La sfîrșitul lunii martie, IACMM Petroșani avea asigurat doar 19 la

sută, iar ACCF Petroșani avea doar 22 la sută, din planul pe 1988 cu contracte în acord global.

Printr-o mai bună organizare a activității de pregătire a investițiilor, prin acțiuni hotărîte de recuperare a rămînerilor în urmă și extinderea lucrului în acord global se poate aprecia că există condiții pentru realizarea programelor stabilite, astfel încît noile capacități de producție să fie puse în funcțiune la termen, pentru a asigura creșterea producției de cărbune la nivelul sarcinilor de plan.



Tinerele Dorina Filep și Daniela Ioana, de la UEH Vulcan, două muncitoare fruntașe ale uzinei.  
Foto: O. GHEORGHE

## Vă informăm

DEZBATERE. „Creșterea nivelului tehnic al produselor — soluția noi pentru îmbunătățirea calității utilajelor, instalațiilor și pieselor de schimb în domeniul susținerii miniere, factor important de creștere a eficienței economice“ este titlul dezbaterii organizate astăzi la IUMP

de comitetul sindicatului. (A.I.H.)

GARSONIERE. În zona centrală a reședinței de municipiu, în apropierea Cantinei restaurant, au început lucrările unui nou bloc de garsoniere. Este vorba de blocul 5, care va avea 40 de garsoniere, cu termen de predare în acest an. Acesta este cel de-al treilea bloc de același tip ce se construiește în zona respectivă, fiind destinat tinerilor muncitori nou încadrați în

muncă și studenților serialiști. (V.S.)

SCHIMB DE EXPERIENȚĂ. Sub genericul „Căminele muncitorești, spații de viață ale tineretului“, comitetul orașenesc al UTG din orașul Uricani organizează, astăzi după-amiază, un util schimb de experiență între comitetele căminelor muncitorești din oraș. (A.I.H.)

TEATRU. În cinstea fruntașilor în producție

astăzi, de la ora 18, la clubul din Petrița, Teatrul de stat „Valea Jiului“ prezintă un spectacol cu piesa „Simbata amăgiriilor“, a dramaturgului I.D. Sîrbu, el însuși originar din acest oraș. (A.I.H.)

AMINARE. Spectacolul cu piesa „Pasărea cîntătoare“, care a fost programat de Teatrul maghiar de stat din Timișoara pentru 25 mai a.c. s-a amînat. După cum am fost informați, spectacolul a fost repro-

gramat pentru ziua de luni, 30 mai a.c. și va avea loc de la ora 17 și de la ora 19, în sala casei de cultură din Petroșani. Biletele vindute rămîn valabile. (V.S.)

BRIGADA ARTISTICA. La Cooperativa „Unirea“ din Petroșani, artiștii amatori au început repetițiile la noul program de brigadă „Ne-am ars!“, formație înscrisă în actuala ediție a Festivalului național „Cîntarea României“.

CONCURS. Duminică, 29 mai, de la ora 10, la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Petroșani se va desfășura concursul „Codul etic, în acțiune“. Participă echipaje pionieresti din școlile generale ale reședinței de municipiu.

Rubrică realizată de Mircea BUJORESCU

Vă informăm

# CURIER JURIDIC - CURIER JURIDIC

## Apărarea și dezvoltarea avutului obștesc — problemă de conștiință patriotică

Dezvoltarea proprietății socialiste, de stat și cooperatiste, întărirea continuă a acestora au constituit dintotdeauna deziderate majore ale construcției societății socialiste în patria noastră. Referindu-se la perfecționarea și întărirea continuă a proprietății socialiste de stat și cooperatiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, sublinia: „Este necesar să continuăm cu fermitate dezvoltarea proprietății socialiste, aplicând principiile autoconducerii, autogestunii, să asigurăm creșterea răsputerii colectivelor de oameni ai muncii — în calitate lor de proprietari — pentru administrarea unei părți a avuției generale a națiunii”. Ceea ce înseamnă că toți oamenii muncii, întregul popor este chemat să contribuie activ la dezvoltarea avuției naționale, la apărarea acesteia.

Dacă, în general, în municipiul nostru, oamenii muncii, în calitate lor de proprietari, producători și beneficiari au înțeles necesitatea dezvoltării proprietății socialiste de stat și apărarea acesteia, au fost și unii care au „confundat” proprietatea socialistă cu cea personală,

astfel încât și-au permis să sustragă bunuri ce aparțineau avutului obștesc.

Astfel, în ziua de 9 februarie 1988, Olah Gheorghe, împreună cu Iordache Petru, la domiciliul acestuia din urmă, au consumat băuturi alcoolice și au hotărât ca în noaptea de 10 spre 11 februarie a.c. să pătrundă în magazinul

virșit infracțiunea de furt calificat în paguba avutului obștesc, fapte prevăzute și pedepsite de Codul penal. Dar cine sînt cei doi inculpați? Olah Gheorghe a mai fost pedepsit penal, ieșind din penitenciar ca urmare a aplicării Decretului de amnistie nr. 11/1988. El nu a înțeles semnificația acestui act de clemență —

acceptînd cu multă ușurință propunerea coinculpatului Olah Gheorghe de a săvîrși furtul. La locul de muncă, susține întreprinderea în caracterizarea depusă de la dosarul cauzei, în tot cursul anului 1987 și apoi în 1988 a avut repetate absențe nemotivate de la locul de muncă, îndeplinindu-și necorespunzător sarcinile de serviciu. În condițiile date, se pune totuși întrebarea: colectivul de muncă, ceilalți factori educaționali din unitate au făcut totul pentru a forma acest tînăr, de numai 19 ani, în spiritul disciplinei muncii, al responsabilității sociale?

Și pentru că instanța a apreciat în ce-l privește pe inculpatul Iordache Petru că acesta mai poate fi recuperat în interesul societății, pedeapsa aplicată va fi executată în aceeași unitate și loc de muncă, punînd astfel în valoare principiul fermității, dar și al umanismului legii noastre penale exprimat și prin dispozițiunile Decretului nr. 218/1977. Colectivul de muncă, organizațiile de tineret vor trebui să-l atragă la o viață educativă, continuă,

Mireea COSTINAȘ,  
președintele Judecătoriei  
Petroșani

## Cerință și îndatorire permanentă

alimentar Crividia din Vulcan de unde s-a sustragă bunuri materiale. Potrivit acestei hotărîri, la data stabilită, cei doi, împreună cu minorii Neagu Sergiu și Iordache Dănuț-Gabriel, pătrund în interiorul magazinului de unde sustrag bunuri materiale în valoare de 4410 lei. Pentru faptele lor, prin sentința penală nr. 123/1988 a Judecătoriei Petroșani, inculpații Olah Gheorghe și Iordache Petru au fost condamnați, primul la 3 ani și 6 luni închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar, iar al doilea la 1 an și 6 luni închisoare cu executarea pedepsei prin muncă corecțională, reținîndu-se că aceștia au să-

lavorit din umanismul revoluționar, act de creștere în capacitatea lui de reintegrare în viața socială — și că în societatea noastră singurul mijloc unanim acceptat de popor de a-ți câștiga existența este numai prin muncă. Societatea nu va îngădui niciodată un alt mijloc de trai, iar legea sancționează cu asprime faptele antisociale cum a fost cea comisă de inculpatul Olah Gheorghe.

Iordache Petru, deși încadrat în muncă la IPSRUEEM Petroșani — Uzina de echipament hidrolic Vulcan, și cu toate că nu a mai fost condamnat penal, a dovedit carențe grave în educație,

rați nelegală și netemeinică sentința civilă 885/1988 a Judecătoriei Petroșani urmează să le invocă la instanța de recurs, adică la Tribunalul județean Hunedoara-Deva.

Victor CHERCIU,  
judecător

## Din instanță

### „AGRICULTORUL”... DE OCAZIE

Întîr-uhă din zile, Ciolacu Traian, muncitor la ACM Iscroni, pleacă din Petroșani cu un tren personal, avînd asupra lui și o bicicletă, pînă la stația Pui, unde a coborît. Cu mijlocul de transport adus cu sine, G.T. s-a deplasat apoi spre CAP Rîu Bărbat, de unde a sustras saci cu morcovi pe care i-a transportat acasă.

În ziua următoare, inculpatul a pus sacii cu

morcovi pe bicicletă și s-a deplasat spre municipiul Petroșani, cu intenția de a-i vinde. Însă a fost depistat de lucrătorii de miliție, ocazie cu care s-a constatat săvîrșirea infracțiunii. Pentru fapta lui, inculpatului i s-a aplicat inițial o pedeapsă de 6 luni închisoare, însă, ulterior, prin Decretul nr. 11/1988, s-a încetat procesul pornit împotriva acestuia (decizie penală nr. 170/1988 a Tribunalului județean Deva).

### DIN CAUZA FRIGULUI

De-abia ieșit din penitenciar, pe Miron Valeriu a apucat iarna fără haine. Și nefiînd încadrat în muncă, nici nu avea speranțe să aibă bani pentru a și le cumpăra. Și atunci i-a venit ideea salvatoare...

După ce a consumat băuturi alcoolice la domiciliul său, în data de 3 februarie 1988 și-a luat un topor și s-a deplasat la locuința părții vătămate Iosza Mihai din Petroșani. Negăsindu-l acasă, a spart geamul și a pătruns în locuință de unde a sus-

tras un cojoc, două scurte și o pereche de pantaloni bărbătești, toate în valoare de aproximativ 7000 lei. În timp ce inculpatul se deplasa cu lucrurile sustrate, partea vătămată a fost anunțată de vecini și, ajutată și de alți martori, l-a prins pe inculpatul care i-a sustras bunurile.

Bunurile furate nu i-au ținut de cald, intrucît ele au fost restituite celui în drept. Însă, pentru fapta sa, inculpatului i-a fost aplicată pedeapsa de 1 an și 6 luni închisoare.

### TATA DOAR CU NUMELE

Încadrat la IM Aninoasa, Nicofăe Ionel are o familie frumoasă, alcătuită, pe lângă soție, din cinci minori, dintre care cel mai mare este de 8 ani. Pînă nu de mult N.I. era tată al minorilor doar cu numele. De ce? Și-a uitat una din îndatoririle de bază ale unui părinte și anume aceea de a contribui la întreținerea opilor minori.

A fost trezit însă la realitate. Acționat în judecată de soție, cel în cauză a fost obligat la 1800 lei pensie lunară de întreținere în favoarea minorilor.

Să sperăm că după această lecție, pîritul își va reveni (sentința civilă nr. 1088/1988).

Maria MATEI,  
judecător

### POȘTA PAGINII

VASILE GRAUR, Lupeni: Pentru a vă putea răspunde este necesar să reveniți cu precizări referitoare la sesizarea dv.

ROZALIA CALDĂRAR, Petroșani: Motivele pentru care conside-

rați nelegală și netemeinică sentința civilă 885/1988 a Judecătoriei Petroșani urmează să le invocă la instanța de recurs, adică la Tribunalul județean Hunedoara-Deva.

Victor CHERCIU,  
judecător

## Perfecționarea activității comisiilor de judecată

Organe obștești de influențare și jurisdicție, comisiile de judecată reprezintă o expresie vie, dinamică, a democrației muncitorești revoluționare, a căror activitate se realizează prin participarea oamenilor muncii la înfăptuirea legalității și educației în spiritul formării unei atitudini și comportări înaintate față de muncă. Pentru perfecționarea activității comisiilor de judecată, la începutul acestei luni, la Vulcan a avut loc o dezbateră cu caracter de schimb de experiență a acestor organisme din întreprinderile și instituțiile orașului, la care au participat și reprezentanți ai Judecătoriei Petroșani. Astfel de acțiuni vor fi organizate în toate localitățile municipiului, desfășurîndu-se în spiritul importanțelor teze subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la ședința Comitetului Politic Executiv al CG al PCR din 29 aprilie 1988.

„Este necesar să asigurăm buna funcționare a sistemului juridic, a comisiilor de judecată, în care oamenii muncii au rolul hotărîtor, să întărim legalitatea socialistă” — aprecia secretarul general al parti-

dului. Odată cu cunoașterea prevederilor Legii nr. 59/1968, cu toate modificările care largesc sfera de atribuții a comisiilor de judecată, sînt analizate și dezbătute aspecte concrete din practica acestor comisii, acordîndu-se sfaturi de specialitate în legătură cu înregistrarea și evidența cauzelor, desfășurarea ședințelor de ju-

## Reintegrarea în muncă, un drept statornicit de lege

În societatea noastră socialistă, dreptul la muncă este o caracteristică fundamentală a politicii umaniste a partidului. Fiecare cetățean, în baza contractului de muncă, prestează o muncă utilă societății pentru care este retribuit conform principiului de repartiție socialist. Dar, deși oamenii muncii încheie contract pe durată determinată sau nedeterminată cu o unitate socialistă, fie din inițiativa unității, fie din inițiativa celui încadrat, acest contract poate înceta, bineînțeles, în condițiile stabilite de lege. În cazul în care încetarea contractului de muncă se face din poziția unității fără respectarea prevederilor legale stipulate de Codul muncii, decizia respectivă îmbracă un caracter abuziv și este nulă.

În acest caz, consecința firească a anulării deciziei este restabilirea drepturilor persoanei încadrate în muncă și angajarea răspunderii celor vinovați pentru nerespectarea acestor drepturi. Cu alte cuvinte, persoanele lezate în drepturile lor trebuie repuse în situația juridică anterioară, unitatea, conform art. 111 din Codul muncii, avînd obligația să despăgubească persoana reîncadrată ce a suferit prejudicii din vina unității. Dacă pe perioada încetării contractului de

muncă persoana respectivă a fost lipsită de retribuție, aceasta are dreptul la o despăgubire calculată pe baza retribuției sale medii, realizate pe ultimele trei luni anterioare desfacerii contractului de muncă.

Trebuie însă făcută diferența între retribuție și despăgubire, deoarece despăgubirea este echivalentul prejudiciului cauzat, iar retribuția este echivalentul muncii prestate. De regulă, acordarea despăgubirilor este pronunțată de instanța care a dispus reintegrarea persoanei respective, dar există și posibilitatea ca acordarea despăgubirilor să fie solicitată pe calea unei acțiuni separate, în acest caz termenul de introducere a cererii fiind de 3 ani, de la data pronunțării hotărîrii de reintegrare.

De regulă, deciziile pronunțate de instanță sînt atacate de recurs introdus de unități, deciziile rămînînd definitive numai la Tribunalele județene. Însă pînă la pronunțarea deciziei definitive, persoana în cauză poate și trebuie să se prezinte la unitatea respectivă cu o cerere scrisă în vederea reintegrării sale în muncă.

Livia STANCIU,  
jurist

Pagină realizată la cererea C.M.V.J., cu sprijinul grupei de lucru din Petroșani a Asociației Juriștilor.

## Cabinet de documentare

decată, deliberarea și pronunțarea hotărîrilor, executarea lor. S-a avut în vedere experiența și rezultatele pozitive obținute de către organele obștești în asigurarea respectului față de lege și combaterea manifestărilor antisociale, ceea ce dovedește eficiența acestei forme de activitate.

Spre deosebire de reglementarea anterioară, conform căreia, în majoritatea cazurilor, persoanele care compuneau organele de influențare și jurisdicție erau delegate, membrii comisiilor de judecată sînt întotdeauna aleși, fie de persoanele încadrate în muncă, membrii co-

operatori și membrii ce-

lălalte organizații obștești, în adunări generale, fie de consiliile populare, în sesiuni. Atunci cînd rezolvă litigiile de muncă privind persoanele încadrate în muncă sau membrii delegați, unul de către conducerea organizației socialiste și celălalt de către comitetul sindicatu-

văzute de legea penală, săvîrșite la locul de muncă. De asemenea, aceleași comisii rezolvă și litigiile de muncă al căror obiect nu depășește valoarea de 10 000 lei, cu excepția celor care se referă la desfacerea contractului de muncă și a unor litigii date prin lege în competența de rezolvare a altor organe.

Comisiile de pe lângă comitetele și birourile executive ale consiliilor populare judecă pricini privind unele abateri de la regulile de conviețuire socială și încearcă împăcarea în anumite infracțiuni săvîrșite de persoanele încadrate în muncă sau membrii unor organizații obștești, în afara locului de muncă, ori de alți cetățeni. De asemenea, judecă unele fapte prevăzute de legea penală, comise de aceste persoane; ele avînd, totodată, atribuția de a rezolva, prin împăcare sau judecată, litigiile patrimoniale dintre persoanele fizice, al căror obiect îl constituie plata unei sume de bani sau predarea unui imobil, cînd valoarea litigiului nu depășește 30 000 lei.

Gheorghe IACOB,  
judecător

# Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Harghita

(Urmare din pag. 1)

mașini, Radu Păunescu, de reprezentanți ai centralei Industriale de profil și ai consiliului oamenilor muncii al unității.

În timpul vizitei, secretarul general al partidului a fost informat pe larg, de către directorul întreprinderii, Alexandru Benko, despre rezultatele obținute de constructorii de tractoare din Miercurea Ciuc, preocupările pentru depășirea planului la toți indicatorii, creșterea producției la export, modernizarea continuă a produselor și sporirea competitivității acestora.

S-a subliniat faptul că întreprinderea din Miercurea Ciuc, ctitorie a Epocii Nicolae Ceaușescu, realizează tractoare pe șenile cu puteri cuprinse între 45-100 CP, destinate mecanizării lucrărilor agricole pe terenuri în pantă, precum și pentru uz industrial.

În secția de montaj general a fost organizată o expoziție care reunește rezultate din activitatea de cercetare, soluții de promovare a progresului tehnic, realizate prin rezolvarea a peste 50 de teme specifice acestui sector, programe care se înfăptuiesc sub îndrumarea tovarășei Elena Ceaușescu, președinta Consiliului Național al Științei și Învățămîntului.

Pe platoul din incinta întreprinderii au fost prezentate tipurile de tractoare realizate în prezent la Miercurea Ciuc, între care tractorul Universal 445 SV, distins cu medalie de aur la cîteva tirguri internaționale. S-a evidențiat faptul că, la ora actuală, marca acestei fabrici este cunoscută în 27 de țări ale lumii.

Apreciind rezultatele obținute de constructorii de tractoare din Miercurea Ciuc, secretarul general al partidului a cerut să se acționeze în continuare pentru îmbunătățirea performanțelor tehnico-funcționale și realizarea unor produse de o calitate și mai bună, creșterea competi-

titivității acestora pe piața externă.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat colectivului de oameni ai muncii de la întreprinderea de tractoare felicitări pentru rezultatele obținute, subliniind faptul că, într-o perioadă relativ scurtă, unitatea a reușit să realizeze produse apreciate nu numai în țara noastră, ci și peste hotare. Au fost relevate, totodată, cerințele deosebite ce se pun pentru îmbunătățirea în continuare a performanțelor și calității tractoarelor românești. În același timp, s-a reliefat că rezultatele de la Miercurea Ciuc arată că, muncind bine, ridicînd calitatea produselor, se asigură și creșterea reală a retribuției.

Subliniind preocupările existînd pentru ca produsele industriei de tractoare din țara noastră să-și consolideze locul pe care îl ocupă pe piața externă, secretarul general al partidului a relevat că și cel de la Miercurea Ciuc trebuie să facă totul în acest sens prin creșterea competitivității produselor și aplicarea pe scară largă a cuceririlor revoluției tehnico-științifice.

Lui și-și rămas bun de la constructorii de tractoare harghiteni, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a urat noi succese, multă sănătate și ferice.

Cuvintele secretarului general al partidului au găsit un profund ecou în rândul colectivului de oameni ai muncii de aici, care, prin îndelungi aplauze și aclamații, au exprimat hotărîrea de a face totul pentru transpunerea neabătută în viață a orientărilor și indicațiilor primite cu acest prilej, pentru îndeplinirea, la un înalt nivel de calitate și eficiență, a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

În această entuziastă atmosferă, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au luat loc într-o mașină deschisă, îndreptîndu-se spre următorul obiectiv al vizitei.

Mii și mii de cetățeni ai municipiului Miercurea Ciuc, tineri și vîrstnici, aflați de-a lungul traseului

parcurs, au salutat cu multă căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, exprimînd bucuria și satisfacția de a-i avea, din nou, ca oaspeți dragi.

Vizita în municipiul Miercurea Ciuc a continuat la întreprinderea de Tricotaje. În cadrul dialogului cu cadrele și conducerele unității de conducere industriale de profil, la care a participat și ministrul industriei ușoare, Maria Flusă, au fost analizate problemele realizării de tricotaje cu grad mare de prelucrare, mai competitive, mai bine valorificate pe piața externă.

Directorul întreprinderii, Demas Demeter, a raportat tovarășului Nicolae Ceaușescu că unitatea și-a îndeplinit sarcinile de plan pe primele patru luni ale anului și are asigurate toate condițiile pentru realizarea integrală a planului pe 1988, pe întregul cincinal.

În cadrul unei expoziții, au fost prezentate produse reprezentative, realizate în concordanță cu cerințele partenerilor din țară și de peste hotare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat secția de tricotaje, unde au fost înfățișate rezultatele obținute în valorificarea superioară a materiei prime, preocupările de viitor în direcția îmbunătățirii continue a calității produselor, precum și în acțiunea de introducere în circuitul producției a materialelor refolosibile.

Secretarul general al partidului a fost informat, de asemenea, despre îndeplinirea măsurilor din prima etapă a programului de organizare și modernizare a proceselor de producție, măsurile care au contribuit la creșterea productivității muncii cu peste 24 la sută.

Au fost scoase în evidență succesele înregistrate în reducerea consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie electrică. S-a arătat, în acest sens, că numai în cursul acestui an, prin reproiectare, diversificarea gamei sortimentale și in-

noirea producției se va obține o economie considerabilă de materii prime.

În numele întregului colectiv, conducerea întreprinderii a adresat secretarului general al partidului, mulțumiri pentru orientările date și recente măsurile luate, pe baza acestora, în vederea dezvoltării și modernizării sectorului de tricotaje, ceea ce va determina realizarea de produse în cantități sporite, de o calitate și mai bună, mai competitive, mai bine valorificate pe piața internațională a tricotajelor. În același timp, secretarul general al partidului a fost informat despre aplicarea sistemului muncii în acord global și a normativelor privind retribuția suplimentară pentru producția de export, care constituie îndeplinirea stimulente în realizarea sarcinilor de plan.

Harnicele muncitoare de la această întreprindere au făcut o entuziastă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, i-au înconjurat cu dragoste, le-au oferit flori și au exprimat profundă satisfacție pentru tot ceea ce se întreprinde în vederea dezvoltării continue a județului, a întregii țări.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu s-au oprit în mai multe rânduri, au stat de vorbă cu muncitorii, s-au interesat de munca și viața lor.

În încheierea vizitei, secretarul general al partidului a adresat colectivului întreprinderii cele mai calde felicitări pentru rezultatele obținute în producție. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că este necesar să fie continuată preocuparea pentru îmbunătățirea produselor, calitatea valorificarea lor cît mai bună, subliniind că prin creșterea eficienței economice a întreprinderii se asigură sporirea fondului de participare la beneficii a fiecărui muncitor, a veniturilor celor ce muncesc, aceasta fiind calea de dezvoltare socialistă, de ridicare a bunăstării materiale și spirituale a întregii națiuni.

## Sport • Sport • Sport

Fotbal, divizia B, seria a II-a

### Joc de angajament fizic, victorie pe merit

**JUL PETROȘANI — CMM PANDURII TG. JIU**  
3-0 (2-0). • Stadion „Jiu”, timp închis, teren moale • Spectatori — peste 8000 • Raportul suturilor pe spațiul porții: 9-2 • Lovitură de colț: 11-4 • Arbitraj, cu scâpări, Cornel Corocan (Reșița), ajutat la tușe de E. Seraciu și N. Grigorescu (Timișoara) • Au înscris Timofte (min. 25, din penalt), Dianu (39) și Baltaru (68) • Cartonaje galbene: Lasconi, Găman și O. Dodu.

Echipa lui Gogu Tonca a sosit la teren cu 15 minute înainte începerii partidei, cu jucătorii echipați în autobuz. Este o atitudine de neînțeles. Cum de neînțeles este și de ce jucătorii gorgeni nu s-au dus (deși au fost invitați) la pauză la cabine. Dar să ne referim la partidă...

Ieri, echipa Jiul a presat un joc bun, de mare angajament fizic, câștigînd pe merit. După ratările lui Florea (min. 21), la o crîșă înaltă, în min. 25, fundașul Șolea alunecă și cade cu mîna pe minge. Henț clar în careu. Timofte execută exact: 1-0. Jiul apăsă pe accelerație, se mai ratează cîteva ocazii bune, cea mai favorabilă majorării scorului fiind în min. 29, cînd, la un corner, Sedecaru, cu capul, expediază balonul puțin pe lângă poartă. În min. 39, Dianu (foarte insistent și cu po-

tă de joc), șutează puternic, de la 25 m, în colțul drept, făcîndu-l K.O. pe Muja: 2-0.

După pauză, jocul este mai echilibrat și mult mai frumos. Cei care înscriu sînt tot jucătorii Jiului: în min. 68, la o centrare a lui Florescu, Baltaru înscrie, sub bară, cu capul, un gol spectaculos: 3-0. Și oaspeții au o bună ocazie, prin Gașpar (min. 75); acesta singur cu Bojtor, nu-l poate învinge. Așa s-a încheiat o partidă „a orgoliilor”, între ocupantele locurilor 2 și 3 din clasamentul seriei a II-a. Jiul și-a pregătit cu minuțiozitate acest joc și, pentru victoria obținută, merită felicitări întregii echipe Bojtor (Racolța) — Dianu, Sedecaru, O. Dodu, Bălan — Cristea, Săndoi, Timofte — Baltaru, Florescu, Lasconi (Krautil).

Mircea BUJORESCU

### Competiții de masă

Recent s-au încheiat în orașul Petrla întrecerile din cadrul unor ample competiții sportive de masă, înscrise sub genericul „Dacia”, la care a participat un mare număr de oameni ai muncii din cadrul unităților miniere. Inițiativa organizată din inițiativa consiliului de conducere al clubului muncitorilor din oraș au avut drept scop, pe lângă realizarea unei participări de masă, asigurarea unor condiții cît mai bune de petrecere în mod util și plăcut a timpului liber de către oamenii muncii noi încadrați la unitățile miniere. Astfel, au fost organizate întreceri la fotbal, între reprezentanții căminelor muncitorilor ale minei Lonea, la nivelul mai multor întreprinderi miniere. Prin sport, deci, petrecerea în mod util și plăcut a timpului liber. (G.C.)

publicului, au fost desemnați câștigătorii. La fotbal primele trei locuri au fost ocupate în ordine de echipele căminelor muncitorilor nr. 1 Lonea, căminul M. Sadoveanu și nr. 62 Lonea. La tenis de masă locurile pe podium au fost ocupate de Florin Micuță, sectorul II, Grigore Moisoiu, sectorul III, Ludovic Curescu, sectorul V, iar la șah de Dorel Minu, sectorul III, Ion Aioanei, sectorul IV și Valentin Cosma, sectorul VIII.

Modul desfășurat în care s-au desfășurat întrecerile, afluența mare de participanți și de spectatori sînt cîteva din argumentele ce recomandă extinderea inițiativei clubului Lonea, la nivelul mai multor întreprinderi miniere. Prin sport, deci, petrecerea în mod util și plăcut a timpului liber. (G.C.)

## Marea adunare populară din municipiul Miercurea Ciuc

(Urmare din pag. 1)

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu viu interes și profundă satisfacție, fiind subliniată, în repetate rînduri, cu îndelungi aplauze.

În marea piață răsună puternic urale și ovații. Zecile de mii de participanți scandează cu entuziasm „Ceaușescu — P.C.R.!” reafirmînd vibrant hotărîrea lor nestrămutată de a acționa strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general pentru realizarea exempla-

ră a sarcinilor ce revin județului Harghita, în acest an, în actualul cincinal, pentru progresul neîntreput al patriei, pentru transpunerea neabătută în viață a Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

La plecarea din municipiul Miercurea Ciuc, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu aceleași calde sentimente de aleasă stimă și nemărginită dragoste, cu entuziasmul care a caracterizat toate momentele vizitei. Mii și mii

de locuitori ai orașului, aflați pe stadionul din localitate, ca și de-a lungul principalelor artere ale orașului, au aclamat, cu înflăcărare, pentru partid și secretarul său general.

O formațiune alcătuită din ostași ai forțelor noastre armate, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. A fost intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Pionierii și șoimi ai patriei, tineri și tinere au oferit buchete de flori. Mulțumind încă o dată

tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu pentru vizita efectuată, primul secretar al Comitetului județean de partid a reafirmat angajamentul comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii de a înfăptui în mod exemplar orientările și indicațiile primite, de a acționa, cu întreaga pricepere și energie, pentru realizarea, în cele mai bune condiții, a planului pe acest an și pe întregul cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.

## Mica publicitate

SOȚIA Aurica, sora Baby, nepotul Zoli urează lui Ioan Stanciu multă sănătate, ferice și „La mulți ani!” cu prilejul împlinirii vârstei de 50 de ani și a ieșirii la pensie. (560)

VIND casă, strada Brazeilor nr. 3, Vulcan. (581)  
VIND video Recorder Akay V.S. 240, HQ cu telecomandă, Petroșani, strada C. Mille, bloc 2, ap. 20, după ora 16. (575)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

COLEGIU din Valea Jiului aduc un ultim omagiu celui care a fost  
Cpt. ing. NEGRILA GHEORGHE  
și sînt alături de familie în greua pierdere suferită.  
(573)

Azi se împlinesc 6 luni de la dispariția fulgerătoare a scumpului nostru soț, tată și bunic  
MOJOATCĂ NELU  
din Cîmpu lui Neag.